
掛　け　軸　

季刊中野古銭 122号

N097 鯉魚図 37,000円 N116 早春山水図 22,000円N112 日昇図 35,000円 N117 稚児宝船 63,000円

本物の文化遺産を万人の手に！！ 令和6年(2024年）10月25日(金)発行　第5版

『園泉』銘、落款付、絹本、

高さ185㎝、幅54㎝、本紙部

分、高さ160㎝、幅41.5㎝

N133 筍 33,000円
紙本、高さ122㎝、幅42㎝、

本紙部分、高さ25㎝、幅40㎝

絹本、高さ132㎝、幅64.5㎝、

本紙部分、高さ46㎝、幅50㎝

絹本、高さ135㎝、幅64.5㎝、

本紙部分、高さ48.8㎝、幅51

㎝

絹本、高さ123㎝、幅66㎝、

本紙部分、高さ42㎝、幅50.5

㎝

N109 元禄美人画 22,000円 N123 花禽 33,000円 N127 幽渓 33,000円

紙本、高さ188㎝、幅53㎝、

本紙部分、高さ111㎝、幅41

㎝

絹本、高さ194.5㎝、幅47.5

㎝、本紙部分、高さ120㎝、

幅36㎝

絹本、高さ198.5㎝、幅56㎝、

本紙部分、高さ110㎝、幅42

㎝
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掛　け　軸　

N119 鯉の滝登り図 33,000円 N121 深水の美人桜 110,000 N122 恵比寿大黒 33,000円 N130 鍾馗  22,000円

絹本、高さ138㎝、幅66㎝、本

紙部分、高さ42㎝、幅45㎝

紙本、高さ185㎝、幅48㎝、本

紙部分、高さ106㎝、幅35.5㎝

N140 秋の花 55,000円 N141 蜻蛉居る春花 22,000円  N143 亀 33,000円 N144 富士 33,000円
絹本、高さ194㎝、幅55㎝、本

紙部分、高さ134㎝、幅42㎝

紙本、高さ204㎝、幅45.3㎝、

本紙部分、高さ135.5㎝、幅33.5

㎝

絹本、高さ181㎝、幅55㎝、本

紙部分、高さ106.5㎝、幅42㎝

絹本、高さ195㎝、幅47.5㎝、

本紙部分、高さ115.5㎝、幅34

㎝

絹本、高さ189㎝、幅63㎝、本

紙部分、高さ124㎝、幅50㎝

絹本、高さ184㎝、幅54㎝、本

紙部分、高さ101㎝、幅40㎝
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絹本、高さ210㎝、幅64.5㎝、

本紙部分、高さ139㎝、幅50.5

㎝

紙本、高さ169㎝、幅43.5㎝、

本紙部分、高さ92㎝、幅31㎝

絹本、高さ185㎝、幅52.7㎝、

本紙部分、高さ111㎝、幅40.5

㎝

絹本、高さ146㎝、幅66.5㎝、

本紙部分、高さ51.8㎝、幅50.5

㎝

掛　け　軸　

N145 鶴二羽 44,000円 N147 福女 22,000円 N148 松鶴 33,000円 N149 松鷹 33,000円

N151 福達磨 33,000円 KJ067 延寿高砂図 33,000円 KJ084 兜図 33,000円
村岡応東の横山大観の『観音

図』の模写、絹本、高187㎝、

幅72㎝、本紙部分高125㎝、幅

KJ079 観音図 650,000円
絹本、高さ136㎝、幅65.5㎝、

本紙部分、高さ48㎝、幅51.5㎝

大正時代、絹本、芳山銘、高

186cm、幅54.5cm、本誌部分、

高107cm、幅41.5ｃｍ

絹本、高200㎝、幅48.5㎝、本

紙部分、高119㎝、幅35㎝
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T733

T740 11万4千円 
鑑定書

T737 14万9千円 
鑑定書

鉄に赤銅、焼き手腐らか
し法、珍品

7.3×7.0×0.4
丸 鉄
¥31,000

鉄地透鍔、両櫃、丸耳、
鉄味良

兜図鍔、鋤出彫、正阿
弥、保存鑑定書付

鉄地、丸型、打返し耳、
甲冑師

山水図、金銀銅の象嵌、
若芝

雁金透かし、角耳小肉、
毛彫り

変り 鉄

撫角 鉄丸 鉄 撫角 鉄

7.2×7.1×0.5

8.5×7.8×0.6

7.7×7.5×0.5 8.2×7.7×0.4 7.1×6.8×0.6
丸 鉄

¥44,000 ¥53,000 ¥49,000¥36,000

T734

蟷螂の斧図、両櫃孔、薄
肉彫、金象嵌

枝菊透鍔、肉合彫、真鍮
象嵌、認定書付

雪華図、両櫃赤銅埋、薄
肉彫、金銀象嵌

鉄

T738

T737

T736 T735

¥149,000

¥114,000

¥70,000

倒卵 鉄

7.4×6.7×0.4 8.9×7.5×0.4

7.1×7.1×0.5

7.1×7.1×0.5

8.1×8.0×0.4

木瓜

網代図、桜花金銀象嵌、
会津正阿弥

古代の剣の鍔の写し、
金消メッキ

図柄、透し、地、彫り、象
嵌、耳、櫃、銘

秋草に獣図、金銀銅象
嵌、槌目地

蔦図、金銀象嵌、槌目
地、角耳小肉

網目図、金象嵌、角耳小
肉、片櫃孔

タガネ線彫、角耳小肉、
片櫃孔

丸 鉄 丸 鉄

丸 鉄

T744 T742

T741

T740

T739

¥44,000 ¥48,000

¥44,000

縦×横×厚さ（cm) 6.7×5.9×0.4 6.6×5.9×0.4 6.4×5.8×0.5 7.9×7.9×0.4
形/材料 木瓜 鉄 丸 鉄小丸長丸 鉄 鉄

T745

画像

刀のつば 

金額(円) ¥15,000 ¥29,000 ¥13,000 ¥29,000

品番 T754 T753 T747
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T732 T731 T730 T729

丸 鉄

¥49,000 ¥27,000 ¥31,000 ¥40,000 ¥40,000

7.1×7.0×0.4

T716 13万2千円 
鑑定書

鉄

阿弥陀鑢、櫃孔真鍮埋、
腕抜穴

槌目地、蝶の京透かし 笹と茗荷の透かし、角耳
小肉、金山

槌目地鉄鍔、曳舟山水
図、金象嵌

8.6×8.5×0.4 7.5×7.5×0.4 6.4×6.1×0.5

鉄

茄子図透鍔

木瓜形菊花図、武州住
正弘銘、鑑定書付

槌目地菊花型鍔 菊花図、両櫃赤銅埋、銅
に塗銀の覆輪

南蛮鍔、二疋龍図、金象
嵌

巾着袋図透かし 武州住正方銘、葉花透
かし

T728

T723 T722 T720 T719

¥31,000

赤銅透かし鍔、責金銅
8.6×8.1×0.5

木瓜 鉄 撫角 鉄 撫角

7.8×7.3×0.4
長丸 鉄

¥31,000 ¥31,000 ¥31,000 ¥57,000

南蛮鐔、獅子図
6.6×6.6×0.5 6.9×6.8×0.5 7.2×7.2×0.5 7.4×7.2×0.5
丸 真鍮 木瓜 銅 丸 鉄 丸 鉄

T703

¥132,000 ¥39,000 ¥72,000

¥72,000

7.6×7.2×0.6 7.2×7.3×0.5 8.6×8.4×0.4
木瓜

¥50,000 ¥20,000 ¥17,000 ¥33,000

6.8×6.3×0.4 7.4×7.1×0.5
長丸 赤銅

丸 鉄

T713

菊花図、焼き手腐らかし
法

T711 T709 T704

7.8×7.9×0.4
鏡師作、魚子地秋草図、
覆輪真鍮

赤銅木瓜形鐔 菊小紋

鉄

刀のつば 

T718

T716 T715 T714

丸 鉄丸 鉄 長丸 鉄

丸 鉄菊花 赤銅

丸

稲束透かし
7.7×7.2×0.7 7.2×7.2×0.4
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¥53,000 ¥50,000 ¥50,000 ¥33,000 ¥30,000

T701 T622 T619 T616 T603

大鐔、両櫃孔、銅象嵌、
植物

大鐔、鉄丸大透し 龍図木瓜 変り州浜図 鉄地丸透穴銭図
8.3×8.5×0.5 8.2×8.3×0.4 7.7×7.2×0.6 7.9×7.9×0.3 7.5×7.5×0.4

鉄 丸透かし 赤銅 変り 鉄
¥32,000 ¥33,000 ¥42,000

6.8×6.6×0.6 6.8×6.8×0.4

丸 鉄 丸 鉄 丸 鉄

北斗本命延生真経透か
し

両櫃真鍮覆輪、阿弥陀
図

T545 T544 T526

丸 鉄 丸 鉄

角透し鐔 大鐔、京透し、　住吉社
図

義家銘、槌目地、八幡太
郎鳩丸

7.0×6.6×0.5 8.5×8.5×0.4 6.3×5.1×0.5
角

¥20,000 ¥40,000 ¥33,000

¥41,000 ¥27,000

6.7×6.2×0.5 7.5×7.2×0.5
金の線象嵌、鉄鍵模様 銀の布目象嵌、日昇月

恒図
腕抜穴正美の茶道具

6.7×6.7×0.4
高肉彫、線象嵌、南蛮図 槌目地洲浜木瓜

T580 T574

T572 T564

6.8×6.3×0.5 7.5×7.2×0.4

¥43,000

¥40,000 ¥23,000
丸 鉄 木瓜 鉄

7.3×7.0×0.5 7.8×7.4×0.6 6.1×5.7×0.4
丸 鉄 木瓜 鉄 丸 鉄

車透鐔、覆輪、鑑定書付 鶴の隅切木瓜透 片櫃真鍮覆輪、家紋透
し

T602 9万6千円 
鑑定書

T582

刀のつば 

T602 T600 T598

T594 T588

十木瓜 鉄 十木瓜 鉄 木瓜 鉄 丸 鉄 丸 鉄

¥96,000 ¥20,000
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T513 T503 T502 T501

T477 T452

丸 鉄 撫角 鉄

7.5×7.4×0.5 6.6×6.3×0.4

¥112,000 ¥36,000

T520

¥23,000 ¥41,000 ¥41,000

在銘、気透し 平安城雷紋図、金の線
象嵌

8.0×7.9×0.5 7.0×7.0×0.5

刀のつば 

T390 T378 T363

T356 T326

藤図透し小丸 象嵌、草花大丸 薄肉彫、向い鯱図

大鐔、北斗図、猪の目腕
抜穴

太刀鐔完全品、素銅、共
に大切羽2枚付く

撫角 鉄 木瓜 銅

6.7×6.6×0.4

8.4×7.9×0.5 8.6×7.4×0.6

丸 鉄 丸 鉄 丸 鉄

鉄
¥140,000 ¥56,000 ¥50,000

¥440,000

八角 鉄 長丸 赤銅 撫角

8.6×8.6×0.5 5.4×4.2×0.3 6.2×5.7×1.4

¥60,000 ¥83,000

T324 T294 T275

波間に満月、千鳥飛ぶ、
高肉彫り、色絵

短刀用鐔、石目地、葡萄
唐草の金の線象嵌

象嵌、打ち返し耳、船上
に仙人、身厚

丸 鉄 木瓜 銅 角木瓜 鉄

菊葉図色絵、両櫃埋、角
耳小肉金

石目地、腕抜穴

¥56,000 ¥83,000 ¥43,000¥33,000
丸 鉄 木瓜 鉄

7.8×7.5×0.4 7.9×7.5×0.4 7.0×6.4×0.58.0×8.0×0.4 7.4×6.7×0.4

丸 鉄

薄肉彫、象嵌、波 薄肉彫、櫃孔真鍮埋、和
船図

錠前透鐔

¥33,000 ¥33,000

T062 T057 T045T263 T237

鉄
¥43,000 ¥33,000 ¥33,000
撫角 鉄 木瓜 鉄 撫角

阿弥陀図 片切彫、槌目地山水図 両櫃孔、縁綱まわし、身
厚

葵 鉄

6.6×6.3×0.5 7.2×7.1×0.4 6.5×5.9×1.1
片櫃、縁綱まわし 大鐔、両櫃孔、
7.4×7.3×0.6 9.9×8.8×0.3
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Y339 Y337 Y336

Y334　矢尻D　11,000円　矢尻、鑿形（のみなり）、防御具である楯
を突き通して、無力化する目的で作られた。全長約16.3㎝、茎部分12.7
㎝。

Y333　矢尻C　10,000円　尖矢、腸抉（わたくり）、殺傷力を増すた
めに逆刺（かえり）を有する。全長約9.5㎝、茎部分4.7㎝。

Y332　矢尻B　13,000円　柳葉、柳の葉のようにほっそりとした形状
で実践向きの矢尻。全長約14.6㎝、茎部分9.0㎝。

Y334

Y333

Y332

Y343 Y344Y341 Y340 Y254 Y237 Y227

Y339　目貫バッチ　30,000円　獅子、金象嵌、目貫をバッチに加工、
チェーン付、4.1㎝×1.5㎝×1.5㎝、7.0ｇ

Y337　目貫タイピンB　30,000円　入道と金棒、金象嵌、目貫をタイ
ピンに加工、6.8㎝×1.8㎝×1.2㎝、13ｇ

Y336　目貫タイピンA　30,000円　龍図、金、銅象嵌、目貫をタイピ
ンに加工、6.2㎝×1.4㎝×1.0㎝、9.0ｇ

Y239

Y343　カメ水筒　10,000円　カメの胴体を使った手作りの水筒、16.5
㎝×10.5㎝×4.5㎝

Y178　矢尻　5,000円　3本10,000円　江戸末期、練習用、狩猟用では
なく戦闘用の矢尻（征矢）。全長約8㎝、茎部分約6㎝。

Y227　銃弾　50,000円　明治10年（1877年） 西南戦争の際、有名な
田原坂の戦いで政府軍が使用したリピーティングライフル銃（通称スペ
ンサー銃）の銃弾。

Y344　恩賜銀盃　20,000円　菊のご紋、8.8㎝×8.8㎝×2.8㎝、68.0
ｇ。桐箱付。

Y342　文箱　30,000円　 漆塗文箱、牡丹柄、螺鈿細工、19.5㎝×4.8
㎝×3.4㎝

Y312

Y341　ミニチュアつばB　40,000円　ミニチュア鍔、丸型、銅地に赤
銅掛けの透かし鍔、唐草透かし鍔、直径1.9㎝、2.0ｇ

Y254　銘木飾り台　大　10,000円　銘木を使った、絵皿、小型絵画等
の置き型の飾り台。巾15㎝、奥行21㎝、高さ21㎝。

Y340　ミニチュアつばA　40,000円　ミニチュア鍔、木瓜型、赤銅
地、秋草図、金の千象嵌縦、2.2㎝×横1.8㎝、5.0ｇ

Y239　布袋座像　21,000円　黄銅の蓮台に、祈りの姿の布袋様。高さ
6㎝、内蓮台の高さ1.8㎝、重さ122g、緑青味良し。

Y237　竿秤　大　30,000円　大正時代、竿秤。24.5㎝の竿、径8㎝の
皿、37gの分銅の三点。琵琶型の木製収納ケース付。

Y312　大名飾り矢　50,000円　飾り矢ミニチュア、矢12本、矢：28.5
㎝×3.2㎝×0.5㎝、箱：32.5㎝×9.0㎝×6.0㎝

骨　董　品　

Y326　太刀レプリカ　30,000円　太刀拵えミニチュアレプリカ、54.5
㎝×9.0㎝×6.0㎝

Y345　兜前立　金龍　34,000円　金色の龍の前立、宝珠を握り、四肢
より火焔を出す姿、重さ200ｇ、長さ38㎝、高さ8㎝。桐箱付。

Y326

KT050　つば飾り額　92,000円　　つばを飾っておくための専用の
額。つば4枚が飾れる。本物ののつばが4枚ついて、この価格は大変お
買い得！！
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辛巳式小銃　40万円　国民党軍向けに三八式をベースに1941年より中国の

工場にて製造が開始されたと推測される小銃。歩兵銃と騎兵銃の中間くら

いの⾧さ。

KT110　紙たばこ入　15,000円　大正時代、薄茶の先染めの布に刺繍
付く、裏革張り。

銃剣（ごぼう剣）4万4千円　三十年式銃剣。全⾧㎝。銃刀法により、刀身

が鍔（つば）より5.5㎝で切断してあります。切断してないものは所持して

いるだけでも銃砲刀剣類不法所持罪で罰せられます。

海軍短剣（鮫皮）17万6千円、（牛皮）10万6千円　全⾧41㎝。銃刀法に

より、刀身が鍔（つば）より5.5㎝で切断してあります。　士官短剣は、社

会的地位・権威・男らしさの象徴そのものでした。

Y307　コロンビアSP鉄針　10,000円　SP盤レコードの鉄針、22本、
スティール外箱付。コロンビアレコードマーク有り。

KT063   バックル　15,000円　5.0㎝×3.3㎝×1.0㎝。銅製、富士図。

KT118 KT112 KT110 Y307

KT094 KT093 KT069 KT063

三八式騎兵銃・歩兵銃
三八式騎兵銃　9万9千円　　三八式騎兵銃は三八式歩兵銃を原形として作られたものです。歩兵銃は、白兵戦に備えて銃身が⾧いのですが、騎兵銃は

素早い動作を必要とすることから、銃身を短くしてあります。外観上、見えない部分の銃身や機関部に改造を施し、発砲機能を

完全に除去した実銃ですから、所持許可証は不要で

す。口径6.5㎜×50、全⾧966㎜、銃身⾧467㎜、重

量3,340ｇ、装弾数5発、ライフリング6条右回り、

4条右回り、初速708m/秒、(製造:小倉造兵廠、名

古屋造兵廠)

KT069　亀（剥製）　10,000円　17.5㎝×10.8㎝×6.4㎝。亀の剥製。
⾧寿、金運アップ、仕事運アップ、悪運を退ける縁起もの。

三八式歩兵銃　55万円　1906年より正式採用された大日本帝国陸軍主力小

銃。木材部に割れなど無く比較的良い状態。末期木製鞘銃剣、負い革付。

KT016　飾り瓢箪　10,000円　8.4㎝×8.4㎝×20.0㎝。瓢箪に色鮮や
かな津軽塗を施した珍品。

骨　董　品　

KT118　小物入　12,000円　明治時代、椰子の実の印籠風小物入れ。
縦11㎝、幅7㎝、江戸中期の本象牙の根付つく。

KT094　鼎型鈴　20,000円　直径6.6㎝、高さ5.8㎝。銅製、三本足、
緑錆覆い味わいのある一品。鈴音良し。

KT112　キセル煙草入れB　15,000円　昭和初期、皮製、キセル入
れ、長さ20㎝、当時のキセルもつく。刻み煙草入れ、横12㎝、縦6.5㎝
の袋型。

KT093　十二支方位磁石　20,000円　直径4.4㎝、厚さ0.8㎝。実用
可。蓋付、桐箱付。

KT137　亀置物　小　30,000円　在銘、陶製置物。重さ140g、長さ
10㎝、巾6㎝、高さ4㎝、首、胴体が動く。

※KT136とKT137　大小セット　75,000円

KT129　金工止め金具　20,000円　江戸末期、真鍮製の3匹の蟹。銀
無垢の裏打金具と雄釘付。

KT128　金工止め金具　10,000円　江戸初期、真鍮の獅子の目貫を止
め金に加工したもの。台座は巾1.5㎝、長さ約3㎝の銀無垢。

KT129 KT128

KT136　亀置物　大　50,000円　在銘、陶製置物。重さ445g、長さ
16.5㎝、巾9㎝、高さ6.5㎝、首、胴体が動く。

KT136とKT137
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G207　目貫　南蛮人　44,000円 G208　目貫　龍　33,000円

長さ3.3cm、素銅に金象嵌 長さ5.2cm、

G209　目貫　宝づくし　33,000円 G210　目貫　花籠　22,000円

長さ5cm、銀に金鍍金、 長さ3.5cm、朧銀の花籠

G211　目貫　茄子　22,000円 G212　目貫　うねり　55,000円

長さ1.5cm、巾5mm、赤銅に真鍮、 長さ4.0cm

L002　矢立H　22,000円　江戸末期、真鍮製、全長21.2cm、墨壺径3.9cm

G215　縁頭揃　親子猿　110,000円　縁金：縦3.7cm、横2.2cm。　尚行銘、素銅、
赤銅石目地に金と銅の象嵌

G214　目貫と小柄セット　77,000円　小柄:9.6㎝　目貫：長さ3.2㎝

刀 小 道 具
目　貫 鎧

G213　小柄　牡丹に蝶　110,000円　江戸末期、9.5cm、素銅地に牡丹の彫、蝶
の金象嵌、裏は赤銅張り

矢立
L001　矢立A　22,000円　江戸末期、真鍮製、全長20.0cm、墨壺径3.9cm
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お探しの商品がございましたら、

本カタログ裏表紙のハガキにて

お知らせいただければ幸いです。

G-207 8 虎徹 26.4 - 江戸 - ― ― ― ― 46

― ―― ― ― ― 422―

105.0

５

平成

乱

乱 2.8 0.9 1.9 0.7

白鞘小刀　銘「長曽祢虎徹」。白鞘全長26.9cm。茎より切先まで26.4cm。刀身
16cm。重さ46g。目釘穴無。

26

3.10.6

総長35.4cm。円周3.5mmの円形十手。柄9.2cm。鉤6.5cm。紐39.5㎝、重さ403g。

拵え１ ７ ― 98.5

― 403

― ― 540拵え２ ７ ―

926

9040.72.0

長曽祢虎徹

0 江戸初 ― ― ― ― ―

模擬刀9 ５ 十手2 ５ ― 37.5 ― 幕末 ― ― ―

76.0 2.8 平成 鉄扇 7.7 ―

刀番 万円 銘 刀身cm 反り 重g時代 刃文 元幅 元重 先幅 先重

　　　　               模　擬　刀　比べると更にわかる本物の素晴らしさ！

模擬刀。刀身、ツバ、他の金物は亜鉛合金をダイキャスト造。バフ研磨仕上げ
の互の目刃文。両面に棒樋。ワインレッド鞘。角ツバ。責金、下緒付。

５ 無 74.1 1.9 平成 乱 3.1 0.7 2.0模擬刀11 0.7 956

― ―

先幅 先重 重g

模擬刀5 ５ 無

刀番 万円 銘 刀身cm 反り 時代 刃文 元幅 元重

9242.1

模擬刀。刀身、ツバ、他の金物は亜鉛合金をダイキャスト造。バフ研磨仕上げ湾れ刃
文。両面に棒樋。黒ツヤ鞘。撫角透かしツバ。下緒付。模擬刀4と大小揃い。

乱 3.0 0.8

模擬刀。刀身、ツバ、他の金物は亜鉛合金をダイキャスト造。バフ研磨仕上げ
湾れ刃文。両面に棒樋。杢目黒鞘。丸形ツバ。下緒付。

模擬刀。刀身、ツバ、他の金物は亜鉛合金をダイキャスト造。バフ研磨仕上げ
大きな互の目刃文。両面に棒樋。黒塗鞘。丸形透かしツバ。下緒付。

3.1 0.7

無 74.0 2.1

2.1 0.7 944模擬刀10

総長36cm。幅4cm。刃長20.6cm。重さ388g。柄は木製13cm。鞘なめし皮。名匠
「光朝作」。

兜割

平成 乱 3.0

4.0

0.6 1.4模擬刀12

3.2 0.9 1.1 0.7 464

模擬刀。刀身、ツバ、他の金物は亜鉛合金をダイキャスト造。バフ研磨仕上げ
の互の目刃文。朱塗鞘。木瓜形ツバ。下緒付。完全揃刀金物。

７ ― 53.0 1.7

0.5

0.4

220

総長26.0cm、先端巾3.0cm、重さ220g、全体に黒漆痕有り

無 74.1 2.2 平成

マタギ刀 １０ 光朝 36.0 0 ― ―

528

総長37.5cm。円周4.5mmの円形十手。柄9.0cm。鉤5.5cm。紐39.5㎝、重さ528g。

387

全長53cm。棒身37cm。枝鉤5cm。柄、鞘共に赤ツヤ塗装。重さ464g。下緒付。本
体、拵共に傷なし。

５ 無 71.1

本物の拵

鞘、柄、ツバなどの刀小道具は、
全て古来の製法と材料で作られています。
模擬刀と見比べて頂ければ違いがわかります

昭和 ―

―

― ― ― ― ―

十手3 ５ ― 35.4 ― 幕末 ― ― ―
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お申し込みは

　お申込みは、電話。下のハガキ（氏名、住所、自宅と携帯の電話番号、生年月日、メールアドレス、商品名と定価を明
記）。ファックス。メールのいずれかでお願いします。佐川急便（e-コレクト）又は郵便局のゆうパックの現金引換で数日で
着。各種デビットカード、クレジットカード一括払。分割OK。（回数などは、お持ちのカード会社か、佐川急便の配達の方にご
相談下さい。）1万円以上送料無料。1万円未満は送料千円。8日以内返品可（送料お客様負担）消費税込表示。お手数で
すが、日本刀は、一品物のため第一希望、第二希望、第三希望までご記入下さい。お客様の個人情報は商品発送や案内
以外利用しません。前金でもご注文を承ります。
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